

# 入室盗窃露贼踪 动手就抢

## 不料遭到怀抱婴儿的弱女子顽强抵抗,两个壮汉仓惶逃窜

昨天下午3点15分,在栖霞区兴卫村87号某幢发生一起劫案。两名歹徒入室盗窃,被发现后胁迫女主人,意图抢劫。女主人反抗,并叫来亲人,歹徒匆忙逃窜。目前,此案警方已介入调查。

昨天下午4点,兴卫村87号某幢居民楼附近站了不少围观的市民。“听说一楼那家给抢了啊!来了好几个警察调查呢!”“乖乖,大白天也有人敢来抢劫啊?”居民们议论纷纷。记者走进发生案件的101室,此时民警正在给一名抱着孩子的妇女做笔录,她的家人站在边上,神情紧张。这间房子没有装潢,水泥地上堆放着不少纸箱,还有一个小型保险柜放在墙边。屋后有个院子,是被一道一米多高的铁栏杆围起来的,人很容易翻进来。几名警察正蹲在院子里,对泥地上留下的脚印进行勘察。

“一个小伙子拎着一根棍子来我这里报警。”小区保安告诉记者,当时他正坐在值班室里,小伙子语气淡然地告诉他,自己家被抢了。“一开始我还以为他开玩笑,后来他问我小区里有没有监控录像,我才知道,事情是真的。”保安吓了一跳,因为小区里虽然发生过盗窃案,但大白天上门抢劫还是第一次。

据了解,当时入室盗窃的两名男子是从院子的栅栏里

翻进去的,可能是以为家中无人,便拎着作案工具准备入室偷盗。哪知女主人正在家中,并且发现了他们。两名男子见行迹败露,又见家中只有一名女子和一个婴儿,就威逼对方交出值钱的东西。于是盗窃便发展成入室抢劫,怀抱婴儿的女主人与歹徒激烈搏斗,同时大呼有人抢劫。这时,听到惊呼的家人也赶了回来,两名歹徒不敢逗留,又从院子的围栏上翻过,落荒而逃。当主人追出去时,他们已经驾驶着一辆小轿车逃离现场。

警方事后表示,接到报警后,他们一方面指示辖区警方到现场查看,一方面要求路面巡逻警力在现场周围展开布控。

小区发生劫案,不少居民抱怨很没安全感,有人将原因归结到保安力量不足。“白天只有一两个保安在这里巡逻,小区44幢楼,面积这么大,哪里够啊!”当记者来到事发小区时,门卫并没有询问记者的身份,外来车辆随意出入,一名物业工作人员也向记者透露,这个小区居住的人员成分复杂,像出事的这户人家就是租房子的,所以管理起来难度也很大。

现场办案民警表示案件正在调查,暂时不方便透露具体内容。

快报记者 是钟寅  
(周先生爆料奖80元)

### 相关新闻

## 酒后爬错阳台 将错就错劫邻居

快报讯(通讯员江研记者李梦雅)深夜,江宁区居民杨红家突然来个蒙面人,对方拿着刀子向他们要钱并打伤他们。幸亏杨红的弟弟机智,蒙面人随即被抓获。令所有人都没料到的是,蒙面人竟然是隔壁邻居。

今年1月的一天晚上,王强在外面喝了酒回家,敲了半天门也没人出来开门。王强没办法决定爬阳台回家,但是上了阳台,才发现自己爬的是隔壁邻居家,他轻轻一推,窗户就开了。“既然来了,那就捞点什么走。”王强决定将错就错。

爬窗入室后,王强先到厨房摸了两把刀,再从微波炉上拿了一块布将脸蒙住,随后就进入了一个小房间。这个屋里住的是房主杨红的弟弟杨亮,杨亮发现王强后,很快就被王强打伤,并被绑了起来。

随后,王强又跑到大卧室,逼迫杨红和老公快点拿钱,并顺利地抢到了500元。此时,杨亮挣脱了绳子并报了警。

日前,王强以涉嫌抢劫罪被江宁区法院一审判处有期徒刑九年六个月,罚金一万元。

(文中人物系化名)



## 海盗船进小区

5月17日,在南京下关长江边一处居民小区,一艘模样酷似加勒比海盗船的木船停靠在池塘里,供小区居民游玩。

快报记者 洪波 摄

## 五星联合十大空调品牌打响09促销战

气温的回升带动空调销售持续升温。在节能环保和家电下乡主导09年空调行业走向的情况下,低价空调仍旧持续受到消费者关注。本周五星全国启动以“清凉生活·新品质”为主题的第十届空调节,联合十大品牌重磅让利,格力、美的、海尔、海信、奥克斯、志高等厂家均表示将借助五星的销售平台抢滩09空调市场。

节能环保、家电下乡主导09空调行业走向

受全球经济危机的影响,中国空调行业依然面临内需不足、出口不畅的双重压力,业内人士

预测空调价格将出现下降趋势。同时,空调能效标准的即将出台,和家电下乡利好政策的带动,节能环保、空调下乡将主导09空调行业的走向。虽然空调新能效标准暂缓出台,但节能减排是大势所趋。在此压力下,厂家急需释放巨大的低能效产品库存,价格大战将更加白热化。另外,在08冷冻年期间,优秀的空调企业在研发能力、生产规模、市场占有率、销售渠道建设等方面都得到进一步提升。整体行业依然处在良性发展阶段,今年大致总量将维持在2230万台-2310万台。根据

五星电器市场调研显示,2000-3000元价位段以30%的关注比例担当市场关注主流,低价空调人气大增。

十大品牌联合让利 打响09价格战

借助五星电器第十届空调节的契机,各大厂商联合五星大幅让利,全场空调最高降幅可达40%。

节能环保、静音、变频、健康仍是09年空调的流行趋势。格力、美的、海尔、海信等品牌的变频新机型将集中在五星空调节期间于各大卖场上架销售。

## 千年浓浓端午情,百年飘香五芳斋

夏日已经来临,马上就到端午节了。

相传,屈原面临亡国之痛,于农历5月5日,悲愤地怀抱大石投汨罗江自尽。为了不使鱼虾损伤他的身体,人们纷纷把竹筒装米投入江中。从此以后,为了表示对屈原的崇敬和怀念,每到这一天,逐渐演变成流传至今的端午节吃粽子的风俗。

2000多年的历史沧桑,让端午节成为炎黄子孙抹不去的一种情结,而粽子,则成为中华民族迄今

为止文化积淀最深厚的传统食品。

说到粽子,则以江南名声最盛,而江南粽子则以嘉兴出产的最为有名。嘉兴粽子早在清代,就享有盛誉。在嘉兴粽子中,又以五芳斋最为著名。

五芳斋粽子1921年创立,至今已有近百年历史。五芳斋粽子按传统工艺配方精制而成,选料十分讲究,肉粽采用上等白糯米、后腿瘦肉、高山伏笋,甜粽则用上等赤豆“大红袍”,通过配料、调味、包扎、蒸煮等多道工序

精制而成,有肉粽、豆沙、蛋黄等,花色品种繁多。五芳斋的肉粽,用筷子分夹四块,块块见肉,芬芳和润,酥烂嫩鲜,肥糯不腻,肉嫩味香,具有江南独特风味。

50多年前,人们就将“粽子大王”的桂冠戴在五芳斋的头上,如今,素有“东方快餐”之称嘉兴五芳斋粽子,远销欧美、日本、东南亚等地,成为嘉兴的一张城市名片,被誉为“饮食文化的代表,对外交流的使者”。

王文

业务员顺手牵羊,事发后竟然如此辩解:

## 曾经拾金不昧 所以巨款是捡的

前后不到一分钟的时间,陈云刚才下飞机就发现手提包不翼而飞。小偷很快被揪了出来,就是在机场洗车场做业务员的高成,虽然证据确凿,但高成就是不肯承认,一口咬定自己是捡来的。高成的说法是,自己曾多次拾金不昧,所以根本不可能做小偷。

### 拎包一幕被目击指证

高成今年40岁,在禄口机场的一洗车场做业务员,专门推销洗车用品。去年9月初一天,高成像往常一样在停车场转悠,突然间,他看到一个小手提包放在推车上,而包的主人正背对着包忙活。这是个好机会,高成快步走上前顺手将手提包拎走,走远之后,他打开手提包,发现里面有五叠人民币。这是一笔巨款,高成顿时

心动了,他马上掏出两沓装在了口袋里,然后将另外三沓藏在草丛里准备过会再来拿。等到他再一次回到草丛边拿钱时,却被另一个人发现,为了息事宁人,高成和对方五五分成。

失主陈云刚此时已经急得团团转,包失窃时,他正在后备箱那整理东西,前后都不到一分钟,回过头来,手提包已经不翼而飞,里面有48000元。

其实,高成没料到的是,他盗窃的一幕被停车场的客人吴凌看在眼里,所以当陈云刚在停车场寻找时,吴凌判断他是失主,并上前说明情况。

### 曾经拾金不昧成借口

高成很快被揪了出来,面对警方审问,高成承认拿了手提包里的钱。

今年年初,高成以涉嫌盗

窃罪被起诉到江宁区法院,法庭上,高成声称自己根本不是盗窃,那笔钱是自己捡来的。“我当时是抱着一丝侥幸,以为反正是捡来的,如果失主找到,那就还给他,没找到那更好。”高成辩称。

为了证明自己不是盗窃,高成在庭上极力说明自己是个好人。“我曾经多次拾金不昧,这一次捡包,是因为我以为里面是书,我爱看书,所以才拿走了包。说我偷东西,我的很多同事也都不相信。”高成说。

虽然高成信誓旦旦,但是法院认为,从各项证据来看,他盗窃的事实成立,证据确凿。近日,江宁区法院一审判决高成犯盗窃罪判处有期徒刑七年,罚金一万元。

(文中人物系化名)

通讯员 江研 记者 李梦雅